

Общественная организация ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов г. Пыть-Яха поздравляет
С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

ветерана РФ Раису Петровну АНТРОПОВУ;
ветерана ХМАО Наталью Ивановну КУЧЕРЕНКО;
пенсионера Анну Васильевну БАРАНОВУ,
пенсионера Валентину Давыдовну ВОСКОБОЙНИК.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ВОКЗАЛА В ПЫТЬ-ЯХЕ НАЧНЕТСЯ В 2021 ГОДУ



По информации компании «РЖД» в 2021 году в Пыть-Яхе начнется реконструкция железнодорожного вокзала. Она пройдет в 2 этапа. На первом будет возведено административно-бытовое здание, которое будет функционировать как временный вокзал. На втором – начнется строительство нового здания вокзала.

В ПЫТЬ-ЯХЕ ОТКРЫЛИ СКЕЙТ-ПАРК

Спортивный объект уже стал точкой притяжения пытьяхской молодежи. Оттачивать трюки на роликах, скейтах и велосипедах здесь будут спортсмены, живущие в разных микрорайонах Пыть-Яха.

Ранее с просьбой построить такой объект молодежь обращалась к главе города. Реализовать идею удалось благодаря национальному проекту «Комфортная городская среда». Строительство скейт-парка поддержали пытьяхцы во время рейтингового голосования в конце сентября 2019 года.

10 сентября прошло торжественное открытие объекта, оценить который приехал главный федеральный инспектор по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре Александр Постников.

– Этот скейт-парк – подарок



молодежи Пыть-Яха к 30-летию города. Рад отметить, что инициативу горожан поддержал полпред Президента Николай Цуканов. Мы старались завершить проект в срок и сделать работы качественно. В этом нас под-

держало правительство Югры и наши хорошие партнеры – компания «Северавтодор», – рассказал глава города Александр Морозов.

Работы на объекте стартовали в конце июня и завершились до-

срочно (окончание контракта планировалось в октябре). Там, где еще недавно был заброшенный стадион, теперь установлены 14 элементов для скейтинга. По периметру площадки также установили новое ограждение и освещение. Молодежь уже оценила трамплины и рампы. Они говорят, что площадка получилась даже лучше, чем в соседних городах.

– Многие, как начинающие, так и опытные скейтбордисты, сталкиваются с проблемой: в городах нет места для их тренировок. Приходится кататься, используя объекты, не предназначенные для этого. Мы создали площадку, отвечающую современным требованиям. Надеюсь, что она прослужит долго, – ска-



зал генеральный директор ООО «Винмарк» Евгений Векуа.

Генеральный директор АО ГК «Северавтодор» Валерий Фомагин также поздравил горожан с открытием долгожданного парка и обратил внимание на то, что заниматься здесь спортом необходимо в специальной защите – шлеме и наколенниках.

Пресс-служба администрации г. Пыть-Яха

12 сентября в Пыть-Яхе состоялась масштабная акция – велозаезда с элементами триатлона, приуроченная к 30-летию Пыть-Яха и Дню трезвости.

– Инициатива проведения подобной акции принадлежит администрации города, – рассказал Александр Слободенюк, зам.директора по спортивной работе МАУ «Спорткомплекс». – Только на официальном уровне заявлено 19 команд, представляющих учреждения и организации города. Также – 4 команды детей в свободном заезде. Всего в субботнем велопробеге приняли участие около 150 человек.

Маршрутный лист также впечатлял: участникам предлагалось проехать трассу протяженностью 9, 1 км плюс 3 этапа с элементами препятствий. В общей сложности – 10 км. Чтобы каждый участник заезда визуально представил весь маршрут, первый заместитель главы города Алексей Золотухин подробно на школьной доске изобразил путь следования, напутствовал

ВЕЛОЭСТАФЕТА – РОЖДЕНИЕ НОВОЙ ТРАДИЦИИ

участников велозаезда:

– Самое главное – соблюдать меры безопасности: не гоните, не торопитесь, ориентируйтесь на сопровождающих сотрудников полиции или людей в желтых куртках. У них всегда можно уточнить маршрут и при необходимости попросить помощи. Всем успеха и удачного старта!

Стартовали с площади Мира, далее – по ул. Магистральной на Солнечную в 5 мкр. Участники возрастной категории 12-14 и 15-17 лет (всего 7 команд) – исключительно с сопровождающими, опытными велосипедистами спереди и сзади. Между выездом команд – временной интервал в 3 минуты.

Первый промежуточный этап – горнолыжная база «Северное сияние», где один участник команды проходил этапы «Веровочного парка», остальные – экотропу, в заключение – 3 броска на меткость в дартс. Затем вся команда перебазировалась на территорию центра «Витязь» – участникам предла-

галось получить заряд адреналина в виде стрельбы из пневматической винтовки.

На третьем этапе – нормативы ГТО: мужчины – подтягивание и пресс, женщины – отжимание и пресс.

Как отметил Александр Слободенюк, «Спортивным комплексом» всем зарегистрированным членам команд были выданы велосипедные шлемы, еще дополнительно 50 – предоставило «РН-ЮНГ». Также были соблюдены меры безопасности режима COVID-19: каждому, кто подходил к столу регистрации, проводилась термометрия плюс дезинфекция рук.

Чтобы допустить к участию самых маленьких жителей города, необходимо было письменное согласие родителей. 6-летний Тимофей и 7-летний Александр – участники команды сборной по хоккею клуба «Авангард». В велозаезде приняли участие вместе со своим тренером Валерием Журавлевым.

– Конечно, для ребят – это незабываемые эмоции, спорт воспитывает характер, формирует здоровый дух соперничества, – поделился Валерий Юрьевич.

– В нашей команде 6 человек, – рассказала Наталья Дорожинская из команды «Леди на велосипеде» д/с «Фантазия», – такое мероприятие проводится в городе первый раз, конечно, не хотим упустить замечательную возможность получить заряд позитива и драйва.

Команда «Дедушки Савелия» – яркий пример сборной близких по духу, склонных к спор-



тивным авантюрам людей: здесь и представитель «РН-ЮНГ», и работник банка, и библиотекарь.

– Это экстрим, это отличное настроение! Ну и, конечно, хотим поучаствовать в жизни города, – поделилась Ирина. – Добираться сюда на велосипедах по Магистральной, можно сказать, уже опробовали маршрут, водители останавливались, интересовались: «Что, соревнования?»

По результатам эстафеты призерами стали: в категории 12-14 лет: 1 место – у СОШ N4, 2 – СОШ N5, 3 – СОШ N1; 15-17 лет: 1 – СОШ N6, 2 – СОШ N4, 3 – СОШ N5; 18 лет и старше: 1 место – «РН-ЮНГ», 2 – 84 ПСЧ 6 Главного управления МЧС, 3 – СОШ N5 («Улитки»).

– В Пыть-Яхе рождается новая традиция интересно и с пользой проводить День трезвости. Трасса непростая, но радует то, что участникам она по силам. Уже услышал хорошие отклики, значит повторим на следующий год. Уверен, горожан

будет еще больше, – поделился мнением глава города Пыть-Яха Александр Морозов.

Всем участникам подарили флеш-браслеты на руку «Пыть-Ях – за здоровый образ жизни», а призерам в возрастных категориях – сертификаты на посещение горнолыжной базы «Северное сияние».

– Впервые у нас в городе прошла подобная акция, были турслеты, забеги, масштабные, окружные соревнования, но велозаезда с элементами поэтапных соревнований – первый раз, – отметила Елена Бровко, зам.директора по УВР КСОШ/ДС. – Очень интересная задумка, спасибо администрации города и всем организаторам за такое интересное решение и необычный формат. Велосипед сегодня – это модно, как и здоровый образ жизни. Сегодня пытьяхцы доказали, что все это органично сочетается.

Евгения КАМИЛЬЕВА, фото автора



Новая Северная газета

Тираж
700 экз.

Учредитель
Муниципальное автономное учреждение
"Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ"

Директор
Ж.М. Матрунич
Главный редактор
Н.И. Овечкина

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу

Свидетельство о регистрации
ПИ НТУ 72-01007 от 13 ноября 2013 г.
Цена свободная.

Подписной индекс 14994

Мнения авторов публикаций не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за достоверность рекламных материалов, информации и точность фактов несут рекламодатели и авторы материалов.
* ПУБЛИКУЕТСЯ НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Издатель:
Газета набрана и сверстана в
МАУ "Телерадиокомпания Пыть-Яхинформ".
Номер отпечатан в
ООО «Печатный мир г.Сургут»,
628403, ХМАО-Югра, г. Сургут,
ул. Маяковского, д. 14.
Номер заказа 1553
Номер подписан в печать
16 сентября 2020 г.:
по графику - в 17-00,
фактически - в 17-00.

Адрес редакции и издателя:
628386, Тюменская обл.
Ханты-Мансийский автономный округ-Югра,
г. Пыть-Ях,
2 "А" микрорайон, (Лесников),
ул. Советская, дом 1.
Телефон: 42-92-03.
E-mail: trk-gazeta@bk.ru